
С  наступлением  весны  и  повышением  температуры  воздуха  на
территории  города  возможно  образование  зон  подтопления.  Причины
подтопления:

- скопление талых вод в пониженных участках местности;
- разлив воды в поймах рек (Базаиха, Бугач, Кача, Паниковка).
Жители тех районов, которые находятся в зоне риска подтопления,

должны готовиться к паводку заблаговременно и вовремя предотвратить
возможные негативные последствия половодья.

При угрозе подтопления необходимо принять предупредительные
меры:

- очистить от снега и мусора водоотводные канавы в местах
проживания, следить за отводом талых вод, состоянием водоотводных канав
на своих участках;

- создать уплотнения в притворах дверей и рамах окон подвальных,
цокольных и первых этажей;

- закрыть вентиляционные отверстия в подвальных помещениях, с
целью предупреждения поступления наружных поверхностных вод;

- освободить подвалы от имущества и продовольствия;
- перенести все ценные вещи на верхние этажи или чердак;
- заготовить мостки, доски и опоры к ним для обустройства

проходов к дому и надворным постройкам на подтапливаемых участках;
- заранее составить перечень документов, личных вещей и имущества,

необходимых в случае эвакуации;
-заранее подумать о необходимости страхования строений и

имущества от последствий опасных метеорологических явлений и процессов.
В случае эвакуации:
- упакуйте деньги и документы в полиэтилен;
- соберите аптечку с лекарствами, которыми вы чаще всего

пользуетесь;
- возьмите с собой только теплые и одновременно легкие вещи,
постельное белье, туалетные принадлежности;
- четко выполняйте инструкции спасателей.
Единый телефон вызова экстренных оперативных служб – 112


